11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.03.2020 19:26:34

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 16.03.2020 08:32:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304708/answer/304710




3opasctByuTe! [Ipexne Bcero, cosetyio nepenenats Y3U npocrtaTel u coenats TPY3U 12K u
CeMeHHBHIX y3bIpbKOB. C pe3ynbTaTaMu ITOKaXUTECh 00g3aTeIbHO YPOIOTY 09HO - He00X0IUMO
IIPOU3BECTH IaJIblIeBOE PEKTaJIbHOE UCCIIeloBaHKe TPOCTaThl. [10 pe3ynbTaTy UCCIeq0BaHUYN U
0oCMOTpa GyayT BBIBOMHL.



